

纪委干部微博怒斥警察打人

涉事长沙警方通过官方微博回复网友关注称已安排调查

13日起,网友“御史在途”一系列替民工讨薪的微博引发网民关注,其实实名认证信息的“湖南纪委干部”身份尤为显眼,成为网民围观热点。

纪委干部斥打人者“暴徒”“败类”

“我含着热泪在长沙郊区一个工地采访一群农民工,听他们控诉长沙县公安局残暴殴打讨薪民工的暴行。这些对手无寸铁的农民施暴的公安干警是典型的暴徒,是人民的败类!真相将持续推出!”4月13日22时06分,网友“御史在途”在新浪微博上发帖说。

此后,他又连发了数条微博,矛头指向长沙县公安局,指责他们殴打讨薪民工。

据“御史在途”介绍,微博中提及的农民工曾负责江苏一家公司在长沙的一处地产建设项目,在干完底层最脏最累的活后,被过河拆桥的项目部一脚踢开,“民工为了工资和补偿,多次理性跟项目部交涉,均受到打骂,民工在几个月内唯一的‘过激’举动,是曾经对他们施工的第109栋拉了一次电闸”,结果

在施工方报警后被带走,并遭到殴打。

微博实名认证信息显示,“御史在途”的现实身份是“湖南纪委干部”。这一下子让他的微博引发众多网民关注。

警方邀纪委协同调查办案过程

记者14日证实,“御史在途”的确在湖南省纪委工作,他在接受记者采访时介绍,之所以会关注到这批农民工,因为他们是自己的老乡,其中一位还是他的亲戚。

“我那个亲戚是村干部,帮助协调。”他介绍说,4月11日,自己正在纪委开会,收到了亲戚发来的短信。

记者注意到,“御史在途”11日上午就发了一条微博,称接到投诉,长沙某派出所对讨薪民工大打出手。“我的目的是关心受迫害的我的父老乡亲,而不是哗众取宠。”他解释说,发微博不是为了炒作,而是为了让大家关注。

但从13日晚间开始,他在微博上的言辞开始激烈起来,这也引来很多网友的关注

和评论。对此他表示,是因为12日了解到有农民工被打得很严重后,自己才又愤怒发帖的。

“我始终没有一篙子打翻一船人,没有从整体上否定长沙市的公安队伍。这支队伍里也有很多值得敬佩的人,但这次毒打民工的暴徒显然是败类,应该受到严惩。”

随着网络对事件的关注,有网友也在替帖主担忧。“这确实是矛盾的地方”,“御史在途”表示,一方面微博认证了他是纪委干部,但同时自己也在微博中强调“本博言论与供职单位毫无涉”,不想给工作单位带来麻烦。

据悉,有关此事的微博的确引起了当地有关部门的注意。长沙市公安局14日11时41分在网上回复同样关注此事的网友“尹默三”称,“关于网友反映讨薪民工在长沙县暮云派出所被打一事,长沙县公安局高度重视,已责令县局纪委(督察大队)邀请长沙县纪委一起对该案的办案过程进行调查,核实网友所反映的情况,如情况属实,将严肃处理相关责任人。”(据《南方都市报》)

网上流传“泥腿镇长”之歌

“中国网事·感动2011”年度网络人物评选正火热进行,在三峡库区基层工作30年的“泥腿镇长”王会田的事迹感动了万千网友。近日,重庆与湖南的网友联手创作“挽歌”《你走了》,与网友们共同悼念追思王会田。

据了解,王会田2005年当选为重庆开县高桥镇镇长,该镇偏远贫困。六年来,王会田把高桥镇78平方公里的田间地头、每个角落当成自己的“办公桌”:他处理突发事件,给村里找水、发展养兔脱贫、与村民一起下田干活……经常一身泥水的他带领乡亲们走出困境,一天天上好日子。积劳成疾的王会田在今年春节前倒在了工作一线,3月1日溘然长逝。3月5日下葬时,3万多高桥乡亲自发为他送行。王会田的事迹感动了万千网友,被尊称为“泥腿镇长”。

“我想为他写一首歌词,送他一程。平淡的歌词见证平凡的一生,不知道谁能帮这首歌词谱曲?”重庆自由撰稿人蔡佳倩近日在网上发帖,深受感动的湖南音乐人李翼决定为蔡佳倩的歌词《你走了》免费谱曲。“我们需要这样的人,也需要弘扬这种精神。”李翼说。

“春天的花开了,你却默默地离去,风在为你送行,云在为你哭泣,你可否听见,乡亲们的声声呼唤?我们的好镇长啊,你远去的背影,装着父老乡亲,还有这片难以割舍的土地……”歌曲中描述了王会田为村民找水的故事。现在,《你走了》不仅迅速在网上流传开来,也正在被高桥镇的许多村民传唱。(据新华社)

准确“预报”强冷天气

上海“气象帝”走红网络

个人发布气象预报属违法



这就是“气象帝”。

4月11日,“花藤龙心”在宽带山论坛发帖,称“上海气象局要成立天气爱好者俱乐部了”,自己准备加盟其中,并号召“小鬼”等网友一同加入。“花藤龙心”诸人俱是在上海颇有名气的气象爱好者,“花藤龙心”本人更是被网友冠以“气象帝”头衔。

“有点压抑”: 个人发布气象预报属违法

2009年年底,寒冬时节气候骤变,当人们每天都在讨论气象部门的预报为何与实际气温差了一点的时候,“花藤龙心”用数日之前自己发布的一则“预报”证明了实力。

当时,他在多数市民还穿着“短打”时,预测了强冷空气的急速到来;两天后,他又预测了上海走出低温过程;再隔数日,他甚至语出惊人:“今天气温要比气象台报得低,创解放后同期最低纪录。”

人气从那时候开始急速飙升。“太神了”、“怎么能作出这样的预报?”“这次寒潮来袭,因为该同学的预报,我没感冒。”时过不久,“花藤龙心”发的帖子便拥有不少铁杆“跟帖粉丝”。“花藤龙心”另一个受人称道之处,在于他比官方的预报距离普通人更近。每逢节假日前,还有一批人专门发帖咨询他未来的天气情况。而“花藤龙心”的每次回复,更进一步加深了网友对他的信赖。

数年积累下来,如今的“花藤龙心”活像一部气象资料的“活字典”,“降雪量最大是1893年1月30日,徐家汇积雪29厘米,这是有气象记载以来本市出现的最高积雪厚

度。”“2008年8月25日,本市徐家汇地区的1小时降雨量达到近117.5毫米,这打破了历史纪录。”“2003年的夏天,高温天数有40天,这是历史上高温天最多的一年。”随口列举,“花藤龙心”便说出了3个实例。

经过几次精准的预测后,“花藤龙心”在网络上获封“气象帝”的头衔,许多网友都抱有这样的观点:“气象帝”对天气的预测有时要比官方的准。

这样的赞誉似乎令民间与官方产生了巨大的分歧,况且当他发帖表达对未来天气走势的个人看法并获得众多跟帖时,他的“预报”合法性遭到了质疑。在我国,气象预报由法律明文规定只能由气象部门发布,任何个人形式的发布都属于违法。

寻求合作: 官方技术支持民间爱好者

事实上,在“花藤龙心”等气象爱好者走红网络的这几年时间里,气象部门的态度也在逐渐发生着变化。在“花藤龙心”获封“气象帝”一年多后,上海市气象局开始与这些民间力量接触。他们计划通过提供场所和技术支持的方式,帮助这群人组建属于他们自己的俱乐部。

对于民间气象爱好者而言,官方更多、更全的气象数据对他们具有巨大的吸引力,这是一种科学上的吸引。“我们最多计算徐家汇和宝山国家站两个站的各种资料,没有官方的数据那么全,有点可惜。”“花藤龙心”说。而对于官方而言,民间气象爱好者的智慧与能力,会对他们改进气象服务进行帮助,这是一种改进职能的吸引。

上海市气象局表示,他们近年来也在着眼于“民生气象”的推进,先后推出各种“体感式”的气象服务。因此对这些以往只在网络上活跃的“民间智慧”应用于未来的生活充满期待。

“花藤龙心”说,他和气象局也是刚刚开始接触。关于气象俱乐部,以及将来民间气象爱好者与气象局将以何种方式合作、彼此间如何交流,目前还没有确定。资深气象爱好者“小鬼”在回帖中力挺“花藤龙心”与俱乐部:“成立一个气象爱好者俱乐部,招纳具有一定气象知识的能人,然后通过参与活动和培训,从而提升自己在气象知识上的水平,这是一件好事。对于大部分气象爱好者而言,都是自学天气知识的,如果能够经过专业的学习,那么对于自身气象水平的提升是很有帮助的。”(据《新闻晨报》)

“咆哮帝”开微博 网络欢腾

网友回复也大秀咆哮体



网络戏称马景涛为“咆哮帝”。

截至15日15:30,开通微博仅两天的“咆哮帝”马景涛,已吸引到104372名粉丝的关注。只是“高处不胜寒”,用文艺腔跟网友打招呼的马景涛,就连牙痛,都被网友反咆哮,让人忍俊不已。

带着文艺范儿开博

4月11日10:05,因在影视作品中的用情演出而在江湖上留下无数传说的“咆哮帝”马景涛,终于进军微博界。“大家好,我是马景涛,在这里,与大家真诚交流!”仅仅一句话,就让风行微博多时的咆哮教众感觉“找到了组织”。10个小时过后,这句话被转发3万多,留下评论1.7万多条。

马景涛接着发文:“对于所有来我微博里的粉丝,一些感动,一些感恩。晨起,说声谢谢。一起分享快乐。”这样抒情的文艺范儿,在短短几天内便吸引到十万名“粉丝”围观,这让马景涛深感欢喜,他还特别把其“粉丝”破十万的时刻截图下来,以示纪念。

网友回复大秀咆哮体

然而“高处不胜寒”,被封为“咆哮帝”的马景涛就连牙痛都被网友“咆哮”。15日晚11时26分,吃了一盒煮花生后感到牙痛的马景涛,询问网友该怎么办,由此引发了网友们咆哮体评论的大PK,让人捧腹大笑。网友“作业本”说:“马景涛的第一条微博该这样写啊:大家好!!我马景涛来了你伤不起啊!!我不在你们微博却一直有我的传说有木有!!我跟你们真诚交流有木有!!我是咆哮帝你们伤不起啊!!”(据《重庆商报》)

非常网文

男人买不起房 女友会怎么说

男人说:“亲爱的,俺的钱包目前不够买房子,咱俩也老大不小了,还是先领证结婚吧!都怪我没能耐,以后我会拼命赚钱的,行吗?”

周星驰版:你在跟我说话吗?不是跟我说的吧?认错人啦!我是一个感情很现实的人,一个感情很现实的人如果与一个没有房子的人结婚的话,将会变得感情有缺陷。一个感情有缺陷的人,你就算永远地拥有她,也是没用的,所以没房子我不结婚,走了先。

琼瑶版:你怎么能这样责备自己呢?你没有错。听着你这样无情地责备自己,我真的很心痛。虽然没有房子对我来说是一种折磨和煎熬,但是我愿意把煎熬当做幸福去感受,因为我一百个一万个地爱你。

古龙版:女人面如死灰:“你终于说出来了。”

男人:“是。”

女人:“原以为我们处得这样好你不会这么说的。”

男人:“我说了。”

女人:“没有商量的余地了吗?”

男人:“是。”

女人:“你不该说。”

说罢,她一个“乾坤猫爪”将男人的手表取走,不见了踪影,空气中传来她的声音:“物归原主,分手!”

林黛玉版:女人梨花带雨地哭了起来,哭得飞沙走石、昏天暗地,然后哽咽着说:“哥哥还是找个有金有银有权有势有房有车的大户小姐娶了吧,也免得和我这苦命女人一起受苦……”(北青网)

非常微博

青泥洼伯爵:怀着乐观和积极的心态,把握好与人交往的分寸,让自己成为一个使他人快乐的人,让自己快乐的心成为阳光,去温暖他人,让家人、朋友等能从自己身上获得一点几欣慰的理由。

流浪的小孩:朋友不是玻璃做的,有许多人总是把朋友当做玻璃,小心翼翼地怕碰坏了。有时候,明明对朋友很不满,却不敢表达出来,害怕一旦表达不满,就会发生冲突;一旦发生冲突,就会伤害感情;一旦伤害感情,就会失去这个朋友。真正的朋友不是玻璃做的,如果朋友真的像玻璃一样不许你碰,这样的朋友破了就破了吧。(新浪微博)